

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元

威海热线 15906310630 15906300630

饭店开楼下 楼上遭了殃

整天休息不好,一居民想把房子卖掉

本报威海4月17日讯(记者 李彦慧) 饭店开到居民家楼下,噪音、油烟、污水一系列问题纷至沓来。威海新都小区43号楼的居民,几年来因为楼下的饭店烦恼不已。

居民张女士告诉记者,2004年,小区外围的门市房买通了楼下三套房子,并把饭店扩建到了住宅楼下。从此,令她难以忍受的“骚扰”开始了。“楼下厨房一开火,我在客厅里就听到轰隆隆的响声,我卧室下面是饭店的包间,桌椅拖动和酒瓶倒地的声音经常让人半夜惊醒,我北面的窗从来不敢开,因为饭店的油烟机就在窗户底下,这油烟机更让我们担心安全问题……”张女士说,一家因此已经打算把房子卖掉,可这环境却让看房人也望而却步。

17日上午,记者在张女士的楼下看到了被改造的住宅楼。张女士的房子在二楼,其楼下以及西面的一楼都已经成为饭店“属地”。一排排气设备紧邻二楼窗户,附近的墙壁、台阶、楼门,被油烟

熏得有些发黑。下午5时许,记者在附近清楚地听到一阵阵排气的噪音。“这还不到时候呢。”张女士的婆婆告诉记者,每天中午时段和下午6点之后,燃气灶、排气扇的噪音更让人无法忍受。

不仅在饭店楼上的张女士一家备受“骚扰”,附近的居民提到楼下的饭店多叫苦不堪。“晚上时不时地响一下,家里老人、孩子都睡不沉。连3楼和4楼的居民也受不了。”

除了噪音,饭店的油烟和污水也让居民们“很受伤”。张女士称,平时,附近住户的北窗从来不敢开。“油烟太大了。下水道也经常因饭店排污量大而堵塞。这一系列问题,都成了居民们几年来的心病。”

新都小区居委会主任表示,从2010年起,商铺进驻小区都需要附近居民全体同意,这从根本上解决了扰民情况的发生。以前开张的饭店已经取得经营许可,这些遗留问题也成为小区最“纠结”的矛盾之一。



一楼就是这家饭店。本报记者 李彦慧 摄

醉汉一人占仨位 被人叫起竟打人

本报威海4月17日讯(记者 冯琳 通讯员 王明军 朱龙) 17日上午,汉口开往威海的1066次列车上,醉汉李某一人强占三个位子,当旅客王某要求李某让出自己的位子时,李某不仅拒绝,还挥拳将王某的左眼眶打破。

17日上午8时许,汉口开往威海的1066次列车停靠潢川站后,16号车厢上来男乘客李

某。由于醉酒,李某找到一个没旅客的三人座就躺下睡觉。随后乘客王某与一位女士拿着两张车票在认真地核对了座号后,要求躺在自己位子上的李某让出座位。李某冲王某一阵大喊大叫,王某声称找列车员来处理。见王某要找乘务员,李某冲上去挥拳朝王某头部打去。乘警及时赶到,将李某带回餐车接受调查。

经审查,违法嫌疑人李某,和同伴常年乘坐1066次列车送货。殴打王某的当日,李某为逃避昂贵的车票,只买了麻城至潢川一站的票,属于漏票行为。鉴于李某打人后没有悔改表现,受害人王某对李某的行为不予谅解,并坚持让公安机关依法处理。经报请上级公安机关批准,乘警给予李某行政拘留10日,并处500元罚款的处罚。

有问必答
T: 96706 Q: 840485852

能在居委会续保吗?

问题:我家住在塔山中路198号楼,当时在劳动局办理的城镇医疗保险,能在居委会续保吗?

竹岛办事处四方社区工作人员答复:您在劳动局参保的话,因居委会与劳动局没有联网,所以不能在居委会续保。

单位能补偿我吗?

问题:我在一家韩国电子厂上班已3年半了,劳动合同也签了。但前3年没给我交保险,今年才刚给我办理,请问之前的能赔偿我吗?

威海市人力资源与社会保障局综合科答复:你可以要求单位补交,如果用人单位不给办理,你可以向劳动监察部门进行投诉。
本报记者 王帅 整理